



**INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA**

20 martie 2024

Informare de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova desfășoară, în acest an, acțiunea privind respectarea prevederilor legale de securitate și sănătate în activitatea de manipulare manuală/mecanizată a coletelor și corespondenței.

Obiectivele campaniei sunt:

- diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale, de către angajatorii și angajații din acest domeniu.
- creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a lucrătorilor în ce privește necesitatea respectării legislației referitoare la securitatea și sănătatea în muncă în societățile comerciale care au acest obiect de activitate;
- realizarea și implementarea evaluărilor de risc, de către angajator, privind securitatea și sănătatea lucrătorilor în timpul activităților de manipulare coletărie și corespondență;
- întocmirea planului de prevenire și protecție, de către angajator, bazat pe evaluarea riscurilor;
- elaborarea de instrucțiuni proprii pentru completarea și/sau aplicarea reglementarilor de securitate și sănătate în muncă, ținând seama de particularitățile activităților și ale locurilor de muncă aflate în responsabilitatea lor;
- asigurarea, de către angajator, a instruirii suficiente și adecvate în domeniul securității și sănătății în muncă pentru toți lucrătorii angrenați în activitatea de manipulare a coletelor/ corespondenței, atât la locul de depozitare și sortare, pe parcursul desfășurării logistice, cât și în cazul transferului coletelor și corespondenței cu ajutorul mijloacelor auto. Verificarea consemnării instruirii în fișa de instruire individuală a lucrătorilor;
- implementarea de măsuri ce pot fi aplicate în perioadele cu temperaturi extreme, pentru menținerea stării de sănătate a angajaților.

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

În acest sens, în zilele de 22 martie 2024, respectiv 27 martie 2024, ITM Prahova organizează la sediul instituției, între orele 09:00-10:00, acțiunea de instruire, informare și conștientizare a angajatorilor și lucrătorilor prahoveni care desfășoară activități în domeniul menționat, privind modul de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă.

La acțiune sunt invitați să participe angajatori, reprezentanți ai acestora, lucrători desemnați pentru a se ocupa de activitățile de prevenire și protecție, lucrători și reprezentanți ai lucrătorilor cu răspunderi specifice în domeniul securității în muncă, reprezentanți ai partenerilor sociali, precum și alte persoane interesate.

Ulterior, inspectorii de muncă din cadrul compartimentului Securitate și Sănătate în muncă vor desfășura etapa de control, în lunile martie - noiembrie 2024, când vor verifica modul de implementare a măsurilor necesare pentru asigurarea securității și protecției lucrătorilor la angajatorii cu activități de manipulare coletărie și corespondență. Totodată, în această etapă va fi verificată modalitatea de realizare a măsurilor dispuse și stabilite în procesele verbale de control încheiate cu ocazia controalelor anterioare.

Comunicare și relații cu publicul